



UNIVERSIDADE FEDERAL DE
CAMPINA GRANDE

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE HUMANIDADES**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

No Edital N° 22 de 28 de novembro de 2012 do Centro de Humanidades, publicado no D.O.U de 03/12/2012, seção 3, p. 86, referente homologação de resultado do Processo Seletivo Simplificado **onde se lê:** “Edital N° 22 de 28 de novembro de 2012” **leia-se** “Edital n° 23 de 28 de novembro de 2012”

Campina Grande, 07 de dezembro de 2012.

Rosilene Dias Montenegro
Diretora do Centro de Humanidades/UFCG